

Fe de Erratas

Fasciculo	Pagina	Donde dice	Debió decir
v21n4	920	Maria Alix Leite Araujo ⁴ Raimunda Magalhães da Silva ⁵ ⁴ PhD, Profesor Adjunto, Centro de Ciências da Saúde, Universidade Federal do Ceará, Fortaleza, CE, Brasil. ⁵ PhD, Profesor Titular, Centro de Ciências da Saúde, Universidade Federal do Ceará, Fortaleza, CE, Brazil.	Maria Alix Leite Araujo ⁵ Raimunda Magalhães da Silva ⁵ ⁴ PhD, Profesor Adjunto, Centro de Ciências da Saúde, Universidade Federal do Ceará, Fortaleza, CE, Brasil. ⁵ PhD, Profesor Titular, Universidade de Fortaleza, Fortaleza, CE, Brasil.
v22n1	85	Luís Paulo Souza e Souza ⁵ ⁵ Estudante de maestría, Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, Universidade Estadual de Montes Claros, Montes Claros, MG, Brasil.	Luís Paulo Souza e Souza ⁵ ⁵ Estudante de maestría, Escola de Enfermagem, Universidade Federal de Minas Gerais, Belo Horizonte, MG, Brasil.
	165	Patrícia de Albuquerque Sarmento ² Terezinha da Rocha Ataíde ³ Ana Paula de Souza e Pinto ⁴ João Xavier de Araújo-Júnior ⁵ Ingrid Martins Leite Lúcio ⁶ Maria Lysete de Assis Bastos ⁶	Patrícia de Albuquerque Sarmento ² Terezinha da Rocha Ataíde ³ Ana Paula Fernandes Barbosa ⁴ João Xavier de Araújo-Júnior ⁵ Ingrid Martins Leite Lúcio ⁶ Maria Lysete de Assis Bastos ⁶